



传染性更强 韩国首现“德尔塔+”毒株

韩国中央防疫对策本部3日说，韩国首次报告两例感染变异新冠病毒“德尔塔+”毒株的病例。专家警告，作为高传染性德尔塔毒株的变种，“德尔塔+”毒株传染性可能更强。中央防疫对策本部说，两例感染“德尔塔+”毒株的病例中，一人近期没有出国经历，另一人从美国返回韩国。

韩国媒体报道，本土确诊病例是一名40多岁男子，居住在首都圈地区。上月，他的儿子所在补习班发生新冠病毒集体感染，这名男子作为密切接触者接受检测，结果确认感染“德尔塔+”毒株。

防疫部门已对与这名男子有密切接触的大约280人进行核酸检测，仅其子一人结果呈阳性，防疫部门正在调查这名男子的感染途径。第二例病例从美国返回。中央防疫对策本部没有公布其性别，仅说这名患者已接种过两剂阿斯利康新冠疫苗。

国内

湖南警车挂自制车牌上路 当地封车启动调查

针对有网友反映，湖南郴州资兴市警车挂自制车牌上路、质疑其执法犯法的问题，资兴市官方进行了通报。

4日，资兴市委宣传部通报称，网友刘先生反映，他在资兴市东江街道一酒店附近看到，一辆制

式警车停在路边，车牌为“资·10003警”，下方有组小字“资兴市公安局内部使用”。刘先生认为此举违反道路交通法规定。经查，该车车牌系资兴市公安局自制车牌，用于景区道路巡逻。目前，资兴市已将相关车辆封存，并启动调查程序。

豪车停酒店4年未取 车主称当年酒喝多忘了



4年前，一外地车主开着一奔驰车来到成都某酒店和朋友聚会，饮酒后就把车忘在了停车场。4年过去，该车产生了近5万元的停车费。

今年7月，因酒店装修，酒店经理才向辖区的芳草街派出所求助。警方几经辗转找到车主，她本人也难以置信，对自己4年前开来成都的事完全没有印象。通过对自己名下多部车辆的清理才发现确实少了一辆奔驰越野车。后双方经协商，车主支付6000元了结了这个持续4年的遗留问题。网友对此纷纷表示：“这车主太奇葩了，心可真大。”

国际

在阿富汗滥杀39名平民 澳国防部承诺赔偿

据澳大利亚广播公司3日报道，澳大利亚国防部承诺将在年底前就支付阿富汗战争受害者赔偿金一事做出初步决定。

澳大利亚法官鲍尔·布里尔顿在2020年11月的一份报告中称，25名澳大利亚士兵涉嫌杀害39名无辜的阿富汗平民，建议就此开展刑事调查。经过8个

月的调查，澳国防部制定了一份阿富汗调查改革计划，以规范澳军的犯罪行为和管理纪律。根据这份计划，澳军将在2025年以前就组织管理、人员管理和指挥官问责几个方面进行整顿。

计划书指出，将在年底前给出阿富汗战争罪受害者的赔偿方案。

“热穹顶”笼罩欧洲 希腊将迎47℃高温天



欧洲正在遭遇今年以来的最强烈热浪，从意大利南部、希腊到土耳其西部的气温近日均在42℃—45℃之间徘徊，希腊北部的塞萨利地区未来几天最高气温可能高达47℃左右。

7月底以来，欧洲上空出现了典型的“热穹顶”。“热穹顶”是指高压区域覆盖了陆地的大部分地区，并在那里停留数天甚至数周。它的原理就像一个高压锅盖，将非常热的气团困在下面，这一特征通常被认为是造成全球致命热浪的原因。

五角大楼附近发生袭警事件 一名警察身亡

据美国国防部所在五角大楼保安局消息，五角大楼附近区域3日发生警察遇袭事件，一名警察在袭击中死亡。

据通报，这名五角大楼警察当天在大楼附近的公共汽车站遇袭。警方当即与嫌疑人交火，造成数

人受伤。根据通报，联邦调查局已对事件展开调查。受袭警事件影响，五角大楼当天一度处于封锁状态。遇袭警察在颈部被刺伤后伤重身亡，嫌疑人被警方击毙。美国国防部长奥斯汀当天就这起袭警事件发表声明，但并未透露事件细节。



加拿大举办向日葵节

近日，在加拿大戴维斯家庭农场，一朵向日葵被游客戴上了太阳镜。加拿大安大略省卡利登于7月24日至8月8日举办向日葵节，举办方希望以此吸引游人前来赏花游玩。

动物园

这种山雀竟是大胆“偷毛”贼 专从动物身上薅毛筑巢



为了筑巢，有些鸟可谓是不顾一切。近日，美国伊利诺伊大学香槟分校的生态学家杰弗里·布朗发表研究论文，他用监控拍下数十个例证，证明簇山雀会从猫、狗、浣熊、豪猪身上偷毛用以筑巢。

布朗拍摄的视频证明，簇山雀薅毛的对象甚至包括一些它的天敌，比如猫、狐狸。生态学家认为，动物毛发上带有的气味，能够对簇山雀的天敌起到一定阻止效果。

红毛猩猩捡到游客太阳镜 给自己戴上扮“酷”



近日，澳大利亚女游客奥里塔访问印尼一家动物园时，不小心把太阳镜掉进了红毛猩猩的园区。几分钟后，一只母猩猩走过来捡起眼镜戴上，酷酷的表情让人忍俊不禁。

奥里塔把这一场景拍下，发到了网上。截至目前，这一视频已经获得了770万次点赞。网友们表示，红毛猩猩的这一行为应该是向人类学来的。

小猫头鹰居民家门外找虫吃 瞪大眼睛与监控对视



美国亚利桑那州一户人家的门铃监控系统近日夜晚拍到两只小猫头鹰在门口吃虫子的可爱一幕。

视频显示，两只可爱的小猫头鹰在门廊的地板上踱着步找虫子吃，它们似乎发现了监控的存在，于是好奇地伸着脖子瞪大眼睛盯着镜头，这可爱的一幕被门铃监控记录了下来。刚搬进这所新居的房主将视频发布在网上并表示：“这些猫头鹰真有个性。”